
 

 

 

 

Rilevazione delle opinioni degli studenti sulle attività didattiche, 

a.a. 2022/23 

 

Presidio della qualità 
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Corso di laurea magistrale in Hospitality and Tourism Management

Rilevazione delle opinioni degli studenti sulle attività didattiche, a.a. 2022/23 - Voto medio e numero di frequentanti

N questionari
Voto medio
Media Cds

N Corsi: 37
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Rilevazione delle opinioni degli studenti sulle attività didattiche, a.a. 2022/23 - Voto medio e quota di frequentanti

% FREQ

Voto medio

N Corsi: 37



 

 

 

 

Rilevazione delle opinioni degli studenti sulle attività didattiche, 

a.a. 2021/22 

 

Presidio della qualità 
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Rilevazione delle opinioni degli studenti sulle attività didattiche, a.a. 2021/22 - Voto medio e numero di frequentanti

N questionari

Voto medio

Media Cds

N Corsi: 30
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Rilevazione delle opinioni degli studenti sulle attività didattiche, 

a.a. 2020/21 

 

Presidio della qualità 
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Rilevazione delle opinioni degli studenti sulle attività didattiche, a.a. 2020/21 - Voto medio e numero di frequentanti

N questionari
Voto medio
Media Cds

N Corsi: 27
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